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. Giai cdc phuong trinh :

a)x(x—3)+(x+3)2=2x(x—5)+35;

b) (3x — 2)> + (2x +3)% = (2x - 5)(9x + 1) - 5x>— 68 ;

) x-1>+@x+ 1 -@x- D3x+ 1) =9x(x - I)(x + 1)+ 91 ;
dDE-2)x-DE+1)(x+2)-8 =x(x3 +1)-Gx+1)(x—-4);
&) (x +2)°(x+ 1) +8=(x—-2)° - (x - 2)% + (3x — 2)(4x — 3).

. Giai cac phuong trinh :
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. Timy, néu:
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c) 35,6y:[3z—5§—25)—11=§—0,75:[E+-4—)—10(y+1).
. Tim gid tri cBa n dé phuong trinh
x-1P?—(x+n-2)-(x+3)*=2(x-n+1)+10@+ 1) + 1
c6 nghiém la x = 4.
. Tim gi4 tri clia n dé phuong trinh :
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c6 nghiém bang % nghiém cta phuong trinh (x + 1)(x + 3) = x(x — 3) + 24.
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6. Giai cac phuong trinh :
2x+5 2x+6 2x+7 2x+93 2x+94 2x+95

a) + + = + + 4
95 94 93 7 6 5
74-x 75-x 76-x 77-x 78-x
b) + + + + =-5;
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c) + + + + =0;
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7. Giai phuong trinh :
a)x—a+x—3= . véi ala hing s ;

a+3 a-3 9—32

(x—a 1 (x—b 1) [x—c 1 ab + bc + ca
b) -— |+ —-= |+ -—|=
bc b ca c ab- ;@ abc

véi a, b, ¢ 1a cdc hdng s6 va a.b.c #0.
8. Giai phuong trinh :

x—a+x—b X+2
b-2 a-2 a+b
b) x"b_°+"";‘a+""*‘_b=3. véia; bvac la cic hing s6 khéc 0.
a C

9. Giai cac phuong trinh :

=3 véia;blacic hingso;
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10. Tim X, néu :
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